



妈妈,别哭,我不疼!

9岁女孩被严重烫伤,强忍疼痛安慰妈妈

5月13日,对于家住泰州姜堰区的宋逸云来说,是一个噩梦的开始。这个年仅9岁的小女孩,洗澡时不慎掉进热气腾腾的浴缸,全身45%以上的面积烫伤。让大家伙儿心疼的是,懂事的小逸云看到悲痛欲绝的母亲,反过来安慰她:“妈妈,别哭,我不疼!”

洗澡时被热水烫伤

“奶奶!救命啊!”5月13日晚上,奶奶在做饭,听到宋逸云的呼救声,连忙冲进浴室,发现孙女倒在热气腾腾的浴缸里,全身烫得通红。

原来,小逸云虽然才9岁,可是很多家务事都自己来。这天奶奶准备给她洗澡,可想到爸爸妈妈还没下班,就让奶奶准备晚饭,自己独自洗澡。

因为小逸云经常自己做事,奶奶很放心,万万没想到,意外还是发生了。当时小逸云放完热水,伸出手准备试试水温,再放凉水,不小心栽进浴缸,造成悲剧。

坚强女儿安慰妈妈

记者从泰州市人民医院得知,小逸云全身45%的面积烫伤,以深度二级烫伤为主,部分三级烫伤。医生透露,因为烫伤比较严重,恢复到正常会有一些难度。

昨天下午,记者在医院见到小逸云,她刚刚做过清创手术,整个人还处于麻醉状态,除了头和右手臂,全身都被纱布裹着。

“我这个姑娘太坚强了。”看到病床上的女儿,仲小敏忍不住哭了出来。她告诉记者,在去医院的路上,因为疼痛,女儿忍不住喊:“妈妈,轻一点。”仲小敏心疼得直哭。小逸云见状,反而安慰起妈妈来,她虽然疼得直发抖,可还是努力亲了妈妈一口:“妈妈,别哭,我不疼!”

女孩并不是父母亲生

“我女儿一直很努力,很独立,也很坚强。”仲小敏说,其实小逸云并非自己亲生,而是丈夫从垃圾箱里捡回来的。

“捡到时才1斤8两,都没刚下的小猪崽重。”仲小敏说,当时邻居都跑来说,肯定养不活。可毕竟是条生命,仲小敏和丈夫都不忍心把她丢弃,愣是用奶粉将孩子救活了,“一开始喝不多,每顿只能吃5



小逸云表现得很坚强,即使很疼都不哭出来

石磊 摄

毫升奶粉。”仲小敏说,起名“逸云”,是希望她像天上飘来的一朵云,飘到我家就安逸了。

小逸云长大后,渐渐知道了自己的身世,可她却表现了别样的坚强,从7岁就开始独立干活,帮助家人做家务事。“一直是她自己洗澡的,都没想到会出事。”说到这里,仲小敏很后悔。

倾家荡产也要救她

虽然女儿很坚强,可如今一家

人还是陷入了困境。仲小敏告诉记者,因为之前给逸云的爷爷治病,花掉十多万,欠下四万元的外债。现在小逸云的医疗费最起码还有十多万的缺口,给这个本就不宽裕的家庭雪上加霜。虽然有个别好心市民得知情况后,你500他1000的送来捐款,可对于小逸云的治疗来说,还是杯水车薪。

“逸云虽然不是我亲生的,但我就是倾家荡产也要将她治好。”仲小敏表示。 吴文锋 石磊 羽佳

杨絮易“惹火”

每天七八起

宿迁市推广栽种杨树雄株

进入五月,宿迁大街小巷又开始飘起杨絮。漫天飞舞的杨絮给市民生活、出行带来了很大的麻烦。宿迁市消防支队提醒市民,杨絮极易引发火灾,一定要注意预防。

记者从宿迁市消防支队了解到,进入五月份以来,为了防范杨絮引发的火灾,消防支队特勤中队所有官兵已经全部取消休假制度,所有人不经批准不得离开中队。

杨絮呈毛绒状,易燃且燃烧速度快,特勤中队指导员曹慧林说,2012年5月份他们一共接到杨絮引发的草堆、房屋等火灾452起,最多的一天接到100多起。

“今年由于最近阴雨天气偏多,杨絮引发的火灾还是比较少的。全市范围内每天有七八起,但我们不敢掉以轻心,随时待命!”曹慧林提醒,环卫部门可加大向路面洒水的力度,并及时在早晚清除飘落到地面上和房屋四周的杨絮。市民则最好不要在室外堆放杂物、干草等易燃物品。学校和家长要加强对孩子的教育,严禁他们随意点燃杨絮,防止因杨絮引发火灾而造成不必要的人身伤亡和财产损失。一旦发现火情,要及时拨打119报警,避免重大火灾事故发生。

宿迁市林业部门的专家告诉记者,杨树的成熟期一般在10年至12年,宿迁地区的杨树正逐步进入产生杨絮的阶段,但产生杨絮的只有雌株。

为了减少杨树飞絮,林业部门已经开展杨树雄株推广活动,并在泗洪、泗阳两个县建立杨树雄株引种示范基地,在杨树造林中优先选择杨树雄株品种。同时,宿迁市林业部门在绿化造林中也大力推荐乡土树种。去年宿迁农村绿化中杨树与其他树种的比例为1:1,今年进一步调整栽植比例,杨树只占了1/3。 杨亦文

清代精美僧塔现身镇江民居

5月15日上午,镇江新区社会发展局文物工作人员在大港巡查文保单位时,在一户居民家中发现清代僧塔一座。

这座僧塔为汉白玉质地,六角塔盖,六边塔身,高约1.5米,直径约0.5米,光绪三十二年(1906)年修立。塔盖飞檐翘角,塔身碑文绘画环绕、雕饰精美,此僧塔共六面,其中两面有大字,另四面主要为图案,其中两面有龙凤图案,有龙凤图案的两面也有文字“老松漏出龙头望月,嫩竹摆开凤

尾朝天”。其正面有“江天”字样,工作人员初步断定,此僧塔为金山江天禅寺下院绍隆禅寺遗物,有极高的研究价值。新区社会发展局正在组织文博专家、宗教人士对僧塔进行考证。

据介绍,文革时期,绍隆寺“塔林”在破四旧的过程中遭受严重毁坏。该僧塔被大港居民收藏,有幸保存完好。社发局正在协调各方,拟将僧塔迁回绍隆寺保护展览。

卢朝锋 陈志勇 林清智



佛塔雕饰精美 通讯员 供图

新闻链接

僧塔即为有一定地位的僧人圆寂下葬后,在坟上砌的石塔。据史料记载,镇江绍隆寺始建于公元825年(唐朝),共有50多座僧塔散布在绍隆寺后的山林中,占地面积达50余亩。清康熙帝南巡来此敬香礼佛时,赐绍隆寺为镇江金山寺下院,后又赐祖师安葬塔院。从此,历代金山寺高僧圆寂后依次继续建塔于此。一座座石塔不仅造型美观,而且塔铭文化底蕴深厚。其中,有被称为“清代振兴金山寺第一祖”的铁舟高僧的塔铭篆额,由《红楼梦》作者曹雪芹的祖父曹寅所书;有使金山寺重新成为名山大刹的观心和尚的《观心大师塔铭》。

给孩子发存钱罐,一天捐一块?

幼儿园:自愿行为,不强制

昨天网友“扬州义哥”微博爆料称,“现在有些搞慈善的缺德了,硬性要求孩子们捐款,给孩子发存钱罐,要孩子们一天捐一元钱,一年就是365元,如果全部学生捐款,那么是多少?捐款本是自愿的,硬性要求就是过分了。”他说:“机关一幼的老师要学生以及家长都签字,每年六一一次结账。我朋友的孩子就在那里,爷爷奶奶接孩子的,长辈都是图个省事,所以也就签字了,这一签字就变成自愿的了。”

微博中提到的“机关一幼”是扬州市机关第一幼儿园。昨天下午,园内一名袁老师在接受采访时说,此为扬州市妇联与幼儿园联合搞的“爱心储蓄罐”活动,“这是一个自愿行为,并且对每个班级都进行了告知。签字只是标明,对同意参加活动的,进行一个确认,并非强制。”她告诉记者,目前活动尚未正式开展,“只是在前期的一个准备阶段,填表格然后有一个自愿书,如果是自愿参加活动,就可以领取储蓄罐。”据介绍,储蓄罐系学校从扬州妇联领取,捐款所得将捐给贫病妇女儿童,“爱心储蓄罐活动是倡议学生每天捐一元零花钱,帮助需要帮助

的人,传递爱心。”

关于“爱心储蓄罐”活动,扬州妇联回应称,活动系学校自愿参加,“妇联不强制学校来领取储蓄罐,也不会强制学生捐款。”据介绍,“爱心储蓄罐”活动前两年在其他幼儿园搞过,今年在扬州机关一幼开展,“捐助款项流向也是透明的,所捐款会用于幼儿园自身,园内如果有患病的儿童或者老师急需救助,爱心款就可以帮忙。”据介绍,所捐款项将会提供正规发票,并要填写相关表格,审计严格。

丁宇

突发

三车追尾 逼停京沪高速6小时

昨天凌晨零时左右,京沪高速高邮段三车追尾,其中最后一辆车上运载的为危险品,幸亏没有发生泄漏,而不幸的是,车上两名男子身亡。这起事故导致京沪高速江都至高邮段单向交通中断6个小时。

发生事故均为重型货车,最后一辆车载的是剧毒危险品,由于车内两名男子在事故中身亡,因此具体运载的是什么危险品一时不能获悉。

事故发生后,高速交巡警、路政、消防等部门人员相继赶到现场抢险救援。第二辆车上装载的胶水流了一地,路面打滑,人根本无法站立。消防队员迅速用水枪冲刷路面,冲出一条道救援通道。救援人员用清障车将死死卡在一起的胶水和危险品车分开,接着采取切割等方式将死者遗体抬出。

知情者透露,当时,一辆货车在超车道上行驶,突发故障刹车抱死,后面的车辆见状紧急刹车,紧随而至的载胶水和危险品车躲闪不及,猛烈相撞。

由于施救需要,交管部门中断单向交通,在高邮收费站实施分流,关闭了八桥至江都段往事现场方向的所有入口,直至昨天6时才开通。

晓华 韩秋

发布

淮安精神是什么

今天起有奖征集表述语

从昨天起,淮安开启了新时期淮安精神的大讨论,并从今天起到8月31日开展新时期淮安精神表述用语的有奖征集活动。

据悉,淮安精神的内容征集需要体现时代要求,对内能凝聚人心,对外能扩大城市知名度,突出周恩来精神和淮安历史文化元素。征集要求:言简意赅,通俗易懂,表述用语一般控制在20字以内,可以附加简要解释,一般在500字以内。

征集方式:

1.登录淮安宣传网在线提交;或淮安政府网、淮安新闻网、淮安视听网、淮安水安澜、淮安网等网站点击链接进入。

2.电子邮箱 hajszi@163.com,邮件标题注明“新时期淮安精神征稿”字样。

3.信函寄送中共淮安市委宣传部335室(淮安市健康西路140号,邮编:223001),信封标注“新时期淮安精神征稿”字样。

4.手机短信征集。电信用户发送至10659750123;移动用户发至106573517105;联通用户发至106559517。

端午瓜洲听摇滚

6月10日至12日,“相聚瓜洲·2013中国瓜洲音乐节”将在扬州润扬森林湿地公园激情开演。许巍、老狼、陈楚生、谭维维、许飞、袁娅维6位明星现场开唱,42支摇滚乐队轮番表演。

本次音乐节以“像风一样自由”为主题,突出青春摇滚激情的精神属性,为年轻群体连续呈现三天丰富的现场音乐体验。据悉,这也是邗江区继2010年底举办“长江和运河的交响”中国瓜洲音乐节后,第二次举办音乐节活动。 邗宣 丁宇